

В Иркутской области вступили в силу региональные изменения в законодательстве

Иркутян с 1 января ожидают не только общероссийские изменения в законодательстве, но и местные.

Так, с 1 января из-под обложения налогом на имущество организаций выведены объекты спорта, принадлежащие учреждениям, финансируемым из областного и местных бюджетов, а также созданным на основе государственно-частного или муниципально-частного партнерства.

Также с первого дня нового года в Иркутской области сократили число муниципалитетов, которые имеют областные полномочия по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции. С 1 января 2018 года к таким территориям в регионе относятся только город Бодайбо и Бодайбинский район, Казачинско-Ленский район, Катангский район, Киренский район и Мамско-Чуйский район.

Согласно изменениям в региональном законодательстве, стоимость бесплатного питания для школьников должна устанавливаться ежегодно не позднее 1 июля. При расчете стоимости бесплатного питания должен использоваться набор продуктов, удовлетворяющий не менее 30% суточной потребности учащихся различных возрастных групп.

С 1 сентября иркутские студенты-медики, получающие образование по специальностям «лечебное дело» и «педиатрия», будут получать стимулирующие стипендии из областного бюджета. Так студентам, имеющим высокие баллы по ЕГЭ по профильным предметам или являющимся победителями олимпиад, будет выплачиваться стипендия в размере 5 тысяч рублей ежемесячно. Для студентов, поступивших на учебу по целевому направлению, стипендия из областного бюджета составит 3 тысяч рублей. По мнению законодателей, это поможет привлечь будущих специалистов для работы в медицинских учреждениях на территории Иркутской области.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



ОФИЦИОЗ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 7634 03.01.2018, 11:29 📌 993

URL: <https://babr24.com/?ADE=169139> Bytes: 2180 / 1775 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)